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ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΟΥ ∆ΗΜΑΡΧΟΥ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ 

 ΣΤΟΝ ΠΡΟΕ∆ΡΟ ΤΗΣ ∆ΕΗ ΓΙΑ ΤΗ ΜΗ ∆ΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΟ∆ΟΤΗΣΗΣ  

ΛΟΓΩ ΤΟΥ ΤΕΛΟΥΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

 

Να απέχει η ∆ΕΗ από κάθε ενέργεια διακοπής ηλεκτροδότησης, λόγω της µη 

πληρωµής του τέλους ακινήτων που επιβλήθηκε µέσω του λογαριασµού 

κατανάλωσης ρεύµατος, ζητά ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας κ. Ζαχαρίας 

Καλογεράκης µε επιστολή του προς τον Πρόεδρο και ∆ιευθύνοντα Σύµβουλο  της 

∆ΕΗ κ. Αρθούρο Ζερβό. Ο κ. Καλογεράκης καθιστά σαφές ότι η ∆ηµοτική Αρχή 

Μινώα Πεδιάδας συµπαραστέκεται στους πολίτες και ειδικά στις ευπαθείς 

κοινωνικές οµάδες και σε όσους για αντικειµενικούς λόγους αδυνατούν να 

πληρώσουν το νέο χαράτσι. Αναφερόµενος στη δύσκολη οικονοµική κατάσταση που 

βιώνουν σήµερα οι πολίτες τονίζει ότι τις συνέπειες τις κρίσης επωµίζονται κατά 

κύριο λόγο οι µικροµεσαίες κοινωνικές τάξεις και ζητά από τη ∆ιοίκηση της ∆ΕΗ να 

µη διακόπτει την παροχή ηλεκτροδότησης µέχρι να εκδοθεί η απόφαση του 

Συµβουλίου της Επικρατείας για τη συνταγµατικότητα ή όχι του Νόµου. 

Συγκεριµένα, στην επιστολή του ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας αναφέρει: 

 

«Κύριε Πρόεδρε, 

Στη δύσκολη οικονοµική κατάσταση που διέρχεται σήµερα η χώρα και 

βιώνουν οι πολίτες, τις συνέπειες της κρίσης υφίστανται κατά κύριο λόγο οι 

µικροµεσαίες κοινωνικές τάξεις µε τις περικοπές σε µισθούς και συντάξεις, τη 

µείωση του αφορολόγητου ορίου, το νέο µισθολόγιο, την αύξηση του ΦΠΑ και τη 

σειρά από εισφορές και τέλη που καλούνται να καταβάλουν.  

Σε όλα αυτά προστέθηκε πρόσφατα το τέλος ακινήτων, µέσω του 

λογαριασµού της ∆.Ε.Η., που γονατίζει τους ήδη βεβαρηµένους προϋπολογισµούς 

των οικογενειών χαµηλού και µεσαίου εισοδήµατος, µε τους καταναλωτές µάλιστα να 

καλούνται να πληρώσουν ακόµη και στις περιπτώσεις λαθών στον υπολογισµό του 

τέλους. 

Η ∆ηµοτική Αρχή Μινώα Πεδιάδας, κατανοώντας τη δύσκολη οικονοµική 

κατάσταση των συµπολιτών µας, βρίσκεται στο πλάι των δηµοτών και ειδικά των 

κοινωνικά ευπαθών οµάδων, αλλά και όσων για αντικειµενικούς λόγους δεν έχουν τη 

δυνατότητα να καταβάλουν το ειδικό τέλος και απειλούνται µε διακοπή 

ηλεκτροδότησης. Παράλληλα, τόσο ο ∆ικηγορικός Σύλλογος Ηρακλείου, όσο και 

άλλοι φορείς έχουν ήδη προσφύγει στο Συµβούλιο της Επικρατείας, προκειµένου να 

αποφανθεί για τη συνταγµατικότητα ή όχι του Νόµου.   
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Εν αναµονή λοιπόν της έκδοσης της σχετικής απόφασης από το Συµβούλιο 

της Επικρατείας ζητάµε να απέχετε από κάθε ενέργεια διακοπής ηλεκτροδότησης, 

ειδικά στις ευπαθείς κατηγορίες των συµπολιτών µας. 

Με γνώµονα την εταιρική υπευθυνότητα και κοινωνική προσφορά της ∆ΕΗ, 

ελπίζουµε ότι το αίτηµά µας θα σας βρει σύµφωνους, καθώς η παροχή 

ηλεκτροδότησης αποτελεί κοινωνικό αγαθό. 

  

       Με εκτίµηση, 

Ζαχαρίας Καλογεράκης» 
 


